

## 丈夫虔诚信大法好 严重车祸平安无事

【明慧网】修炼法轮大法（法轮功）前，我们一家四口病不断，抽屉里全是药，家里攒不下钱，钱全买药了。我患有：胆囊增厚、心律不齐、甲状腺肿大，干不了活。2004年，我修炼法轮功后，才体会到什么是无病一身轻；儿子的鼻炎、头疼，女儿的痛经，在他们走入大法修炼后，也神奇的好了。丈夫不修炼，但因相信大法好得到福报了。

### 丈夫虔诚的信大法好

我丈夫虽然没有走入大法修炼，他知道大法好，得了福报：困扰已久的牙疼好了，十几年再没疼过。家里的药抽屉再不放药了，家里也终于有了一些积蓄。

丈夫一直特别感恩大法和大法师父的慈悲救度，虽然这些年，中共邪党对大法弟子的迫害异常严酷，他顶着压力和对亲人的担心，一直支持我修炼大法，他也用真、善、忍指导自己做人、做事。他每天都要看新唐人电视台的各种节目，看《九评共产党》、《解体党文化》、《共产主义的终极目的》等揭露中共邪党本质的书籍，看完这些书籍，他的变化很大，以前的暴脾气也有所转变。

他知道大法好，大法是被冤枉的，想让世人知道真相，面对家里不宽裕的现状，在我不知道的情况下，他花了三千多元买了打复印一体机，做明慧网的真相期刊。有时是自己骑摩托车，有时带着我，到乡下挨家挨户的发放，从晚上发到凌晨4点才回来，一发发了两年，把我娘家、婆家的村落都发遍了。

我出去讲真相，他嘱咐我注意安全，会给我准备好午饭。

### 严重车祸 家人平安无事

2022年三月初八，我们一家五口驱车去县城参加叔伯妯娌烧三周年，办完事回程期间，车行驶在乡间的马路上，突然坐在后排的我看到前挡风玻璃成了白色，顷刻间，我被惯性往前推，牙撞到了前排座椅椅背，又被颠了起来，头撞到了车棚，又被弹回到座椅上。

当时只能听到家人七嘴八舌的喊：“咋得了，咋得了？”我脱口而出：“快喊法轮大法好！”我吆喝着：“快下车，快下车！”车上的人，一拥而出，下车一看大家都傻眼了，前车身都碎了，气囊都弹了出来，一颗大柳树头叩在车头上，车边上还有一颗连根拔起的大柳树，躺在车的一边，两棵二十公分粗、三层楼那么高的大柳树被车拖出去二十多米，前车轱辘像拖拉机翻地一样，把草根都翻了出来。

此时大家的心情都非常沉重，谁都没有开口说话，都围到了丈夫身边，大伯哥摸着丈夫的肚子，焦急的喊：“没事吧，没事吧，咱们这去医院检查。”丈夫用眼神找到我，询问我：“咋回事？”我说：“没事，人平安就中！”

丈夫大哥、二哥、大姐围了过来，对我们说：“你们别着急，这车大家都给你出点钱。”我赶紧说：“车是我们开的，和你们没关系，这么大的车祸，咱们一家人都没出事，比啥都强。咱们得感谢大法师父。”这时，大哥、二哥，就拿着挂在腰间钥匙链上的真相护身符，说：“看你给我的真相护身符我还一直带着呢。”大姐哭着说：

法轮大法好  
真善忍好



九字真言  
诚念得福报

“听你的，我也经常念‘法轮大法好，真善忍好’。”我双手合十向天，我喊：“谢谢大法师父保护我全家人。”家人也跟着我喊谢谢大法师父保护。当时的场景永远印在了我们几个人的心里，回忆起来心中就能流过一股暖流。

### 交警说你们家信啥吧

紧接着，很多路人围了上来，交警这时候也来了，询问我们：“谁是司机？伤着人吗？”我们带着喜悦，异口同声的说：“没有伤着人。”交警说：“不可能，这么大的事故没伤着人，你们家信啥吧。”围观的一个骑三轮车的老头激动的哭了起来，说：“你们家人得福报了，你们大难不死，这家人可积大德了，真没伤着你？你回家给佛祖烧香吧。”

回家后，我立即给师父法像上香，我感恩师父对我全家的保护和慈悲救度，丈夫等我上完，自己又去上香，跪谢师父对全家人的保护。过后和我后怕的说：“真险呀，要不是大法师父保护，得出几条人命呀？这叫四家子人呀！”他从此以后，更加的敬师敬法。

愿更多的世人能知道法轮大法好，得到大法的救度。

◇文/内蒙古大法弟子

# 山东省地质勘察局七旬周传忠被枉判一年

【明慧网】山东省地质勘察局70岁的法轮功学员周传忠，二零二三年七月六日被泰安肥城市法院非法开庭，枉判一年，勒索罚款五千元。周传忠已经回家。

周传忠是山东省地质勘察局（驻泰安市）退休职工。修炼前，他因长期从事野外作业，身体严重受损，影响了工作和生活。一九九六年修炼法轮功一个多月后，他各种疾病不治而愈，身心受益很大。

一九九九年七月二十二日，周传忠被当地警察非法抄家，从此失去人身自由：被监视监控、绑架拘留、强行洗脑、逼迫转化，勒索现金、扣发工资等等。二零零零年三月初，为躲避迫害，周传忠和老伴被迫离家出走，过着颠沛流离的生活。二零零六年二月二十六日上午，河北省三河市警察闯入周传忠临时租住的家中，把他一家五口人（他和老伴、儿子儿媳及三岁的小孙子）绑架。而后，周传忠被三河市法院非法判刑三年六个月，劫持到河北省唐山监狱迫害，受尽非人折磨。最后他又被无端加期四个月，直到二零一零年元旦，他才出狱回家。

二零二三年二月十九日晚上，

周传忠在岱岳区粥店办事处五环小区发放《明慧周报》等相关真相资料，次日被不明真相的人程涛电话报警。二月二十八日，泰安市岱岳区公安分局国保大队副大队长许崇军和警察赵峰、以及粥店派出所的警察共十五人，非法抄了周传忠的家，把所有真相资料抢走。在非法抄家时，他们偷偷在周传忠的电动车上安装了吸附式跟踪定位装置，这是他在此后修车时人家告诉他的。

在派出所里，周传忠一直给那些警察讲真相，表明法轮功在中国是合法的，发放法轮功真相资料是救人的正义之举。

三月一日，岱岳区公安分局对周传忠“取保候审”一年。之后，他们不断的要求周传忠写什么“悔过书”之类的东西，被拒绝，就把他构陷到肥城市检察院。肥城市检察院以肥检刑诉[2023]87号起诉书向肥城市法院非法提起公诉。

七月六日，肥城市法院对周传忠非法开庭，周传忠由儿子陪同到庭。所谓“公诉人”是肥城市检察院检察员马若茜、张国庆；辩护人是肥城市法律援助中心指派的山东成康律师事务所律师耿超美；审判

长是李新，陪审员是丁西元、王建库，法官助理是张波，书记员是赵伟。

八月二日，肥城市法院以（2023）鲁0983刑初115号《刑事判决书》，对周传忠非法判刑一年，罚款五千元。就在当天，岱岳区国保大队的赵峰（警号0625730）和聂姓警察就把周传忠劫持到泰安市中医院查体，结果显示他腹腔内有一个拳头大的肿瘤。但赵、聂二人还是要把他送进泰安市看守所。周传忠说：我不能进去，我家里还有瘫痪病人（他妻子瘫痪多年，一直靠他照顾），他俩不听。最后看守所看了他的体检结果，怕承担责任，拒收。他们只好把周传忠送回家。

八月十六日，肥城市法院催要罚金，周传忠的儿子害怕再惹出什么事来，无奈交了五千元。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

# 山东泰安高新区房村镇610办侯富国遭恶报死亡

【明慧网】山东省泰安市高新区房村镇610办公室头目侯富国，二零二三年春季突发疾病，到医院治疗中途死亡，时年58岁。

侯富国家住房村镇东西住村（注：房村镇原来隶属于泰安市岱岳区）。从一九九九年“七·二零”中共迫害法轮功以来，侯富国在任房村镇610办公室头目期间积极追随江泽民流氓集团迫害当地的法轮功学员。他指使房村镇的各个村的负责人对本村的法轮功学员进行监控、骚扰、恐吓，甚至侯富国

本人亲自带人多次到法轮功学员家中实施迫害，致使法轮功学员的身心受到极大的伤害，生活被严重干扰，名誉被严重损害。

在侯富国等人年复一年、无休无止的严重监控、骚扰、恐吓的情况下，房村镇的有些法轮功学员被迫害离世。

当地法轮功学员本着善念，多次给侯富国讲共产邪党污蔑陷害法轮功的真相，讲善恶有报是天理，但是侯富国根本不听。

最终，侯富国于二零二三年春

季突发疾病到医院治疗中途身亡，就这样成了共产党的牺牲品。

听当地人说，侯富国在家中是一个不孝之子，一个道德败坏的人。例如，他母亲生病，他弟兄几个均摊医疗费，侯富国当着他母亲的面，把拿来的钱撕碎撒到地上，这样一个不孝之子把他母亲又气的大病一场。◇



迫害法轮功 法网难逃